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Protokoll zur Fachschaftsratssitzung am 20.06.2022 via Zoom 

Anwesend: Lisa, Wiebke, Kristina, Leonie S., Leonie W., Julia, Miriam,  

                      Annika, Rahel 

Protokoll: Rahel 

Sitzungsleitung: Lisa 

 

TOP 1 Begrüßung und Formalia 

 
Lisa eröffnet um 18.04 Uhr die Sitzung. 
 
Rahel protokolliert diese Sitzung. Die Sitzung ist mit 9 Ratsmitgliedern 
beschlussfähig. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form ohne 
Gegenrede angenommen. Das Protokoll der vorangegangenen Sitzung wird ohne 
Gegenrede angenommen. Das alte Protokoll wurde noch nicht auf dem Laptop 
gespeichert und im Ordner abgeheftet. Lisa kümmert sich in nächster Zeit 
darum. 
Der Kontostand beträgt unverändert 2181,40€. 

 

TOP 2 Berichte aus den Teams 

 

Vorstand 

Die Unterlagen, die für den Zugriff auf das Fachschaftskonto erforderlich sind, 

liegen der Sparkasse vor. Der Fachschaftsrat hat einen „neuen“ Schreibtischstuhl 

geschenkt bekommen und bedankt sich herzlich dafür. 

 

Finanzen 

 

Beratung 

Es besteht nach wie vor nur wenig Beratungsbedarf. Gelegentlich erhält der 

Instagram Account der Studierendenhilfe ein paar Anfragen. 

 

Frühstück 

 

Zeugwart 

Die aussortierten und gespendeten Bücher im Fachschaftsraum werden weniger. 

Ein Teil der Bücher kann nicht über „Rebuy“ verkauft werden, die anderen werden 

von Rahel verschickt. Das eingenommene Geld geht in die Katze. Spenden für 

abgeholte Bücher sollen nicht in die Barkasse gelegt werden, sondern in die Katze. 
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Das Zeugwart-Team wird gebeten, neue Milch zu kaufen.  

 

Veranstaltungen 

 

Internet und E-Mail 

Der Fachschaftsrat lobt und dankt Leonie W. dafür, dass Sie sich die Mühe macht, 

und eingegangene E-Mails in das Ordnersystem einsortiert.  

 

IVS 

Die nächste Sitzung des Institutsvorstandes findet am 22.06. statt. 

 

FSRK 

Vicki und Alina sind erneut zum Vorstand der FSRK gewählt worden. Die 

Richtlinien des Verfügungsmitteltopfes wurden überarbeitet und von der FSRK 

beschlossen. 

 

Fakultätsrat 

 

ESG-Kontakt 

Am 23.06. treffen sich die Gemeindeassistent*innen und Mitglieder des 

Fachschaftsrates für ein gemeinsames Gespräch, in dem es um die 

Kommunikation und die zukünftige Zusammenarbeit gehen soll. Rahel und Julia 

nehmen an dem Gespräch Teil, Kristina bietet ebenfalls ihre Hilfe an. 

Am 24.06. ist in der ESG Mitsommernachtsparty.  

 

Sonstige Berichte 

Die Fakultät hat zum Gespräch mit den Fachschaften eingeladen. Es wurde seitens 

der drei Fachschaften der Fakultät berichtet, dass es derzeit keine Probleme gibt, 

die nicht auf Institutsebene geklärt werden können. Die Fachschaften wurden 

gebeten, die Lehrevaluationen und die generelle Partizipation an Gremienarbeit 

auf Fakultäts- und Institutsebene bei den Studierenden zu bewerben, da das 

Privileg der Partizipation Studierender aktuell kaum genutzt wird. Das 

Gesprächsangebot seitens der Fakultät wurde positiv angenommen und eine 

Fortführung der Gespräche ist geplant. 

 

TOP 3 Finanzen 

 

Da die Unterlagen bei der Sparkasse sind, können hoffentlich bald die 

ausstehenden Gelder an die Ratsmitglieder ausgezahlt werden. 

 

TOP 4 Cocktailstand 

 

Lisa hat für den Cocktailstand Rezepte fertig gemacht. Kristina laminiert diese ein. 

 

Abstimmung über die Anzahl der zu verkaufenden Cocktails: 

 

 Ja  Nein Enthaltung 

4 Cocktails 7/9 0/9 2/9 

 

Abstimmungen über die Getränkeauswahl: 
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 Ja  Nein Enthaltung 

Eiskaffee  9/9 0/9 0/9 

Sex on the beach 7/9 2/9 0/9 

Solero 7/9 2/9 0/9 

Cuba Libre 7/9 2/9 0/9 

Gin Tonic 7/9 2/9 0/9 

Mojito 5/9 4/9 0/9 

Sex on the driveway 3/9 6/9 0/9 

 

selbstgemachter Eiskaffee: 3/9 Ratsmitglieder 

gekaufter Eiskaffee: 5/9 Ratsmitglieder 

Enthaltungen: 1/9 Ratsmitglieder 

 

Abstimmung über die Strohhalmalternative: 

 

 Ja  Nein Enthaltung 

Lange Maccheroni 9/9 0/9 0/9 

 

Der Glaspfand wird für den Cocktailstand 1€ betragen. 

Rahel gestaltet für den Cocktailstand Schilder, auf denen die Cocktails und Preise 

entnehmbar sind.  

Leonie S. und Annika gestalten Namensschilder für alle Ratsmitglieder, die beim 

Cocktailstand getragen werden sollen. 

Leonie W. holt die Cocktailgläser der Fachschaft aus der ESG ab und bringt sie in 

den Fachschaftsraum. 

Lisa und Lina schauen nach geeigneten Maccheroni, die als Strohhalm genutzt 

werden können. Sie überlegen sich auch sinnvolle Preise für die Cocktails. 

Lisa schreibt eine Einkaufsliste für den Cocktailstand. Wiebke übernimmt den 

Großeinkauf und wird dabei von Rahel unterstützt. 

Lisa und Leonie W. haben sich bereit erklärt, während des Cocktailstands spontan 

anfallende Einkäufe zu erledigen. 

Der Schichtplan soll bis zum 24.06. von Lina überarbeitet werden, damit die 

Schichten gleichmäßiger verteilt sind. Alle Ratsmitglieder sollen gucken, welche 

Schichten sie noch übernehmen können. 

Falls Julia als Backup einspringen soll, muss sie mindestens 4 Stunden früher 

telefonisch darüber informiert werden. 

Die Kleiderwahl ist für den Cocktailstand freigestellt. 

 

TOP 5 Ökumenische Veranstaltung am 11.07. 

 

Am 11.06. wird vor dem EF50 ein Flunky-Ball-Turnier zwischen den Fachschaften 

evangelische und katholische Theologie ausgeführt. Der Aufbau beginnt um 17.30 

Uhr, Anpfiff ist um 18 Uhr. Das Turnier ist nur für die Ratsmitglieder + Familie und 

Freunde vorgesehen. Einzelne Ratsmitglieder werfen ein, dass hier nur schwierig 

eine Grenze gezogen werden kann. Als Alternative wird eine „Bring your own 

beer“-Party vorgeschlagen. Alternativ wäre auch ein Finanzbeschluss per 

Umlaufbeschluss nach dem Treffen mit der Sparkasse und dem Cocktailstand 

möglich, da ab dann klar sein sollte, wie viel liquide Mittel der Fachschaftsrat zur 

Verfügung hat. Lisa trägt die Vorschläge an die Fachschaft katholische Theologie 

heran. 
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TOP 6 O-Woche 

 

Die Fachschaft katholische Theologie möchte am Dienstag in der O-Woche Raum 

2405 nutzen. Wir müssen uns daher überlegen, welchen Tag wir gerne in der O-

Woche für die Infoveranstaltung nutzen möchten. Wir warten diesbezüglich noch 

ab, was die großen Fachschaften und Institute planen. 

Lisa kümmert sich um Sponsoren für die Ersti-Tüten und klärt mit Matthias von 

Westerholt ab, ob die Pakete in der ESG gelagert werden dürfen. 

 

TOP 7 Sonstiges 

 

Der Faschaftsrat könnte einen kostenlosen Computer-Bildschirm für den 

Fachschaftsraum bekommen. Zwei Ratsmitglieder sprechen sich dagegen aus, da 

der Schreibtisch sehr klein und voll ist und der Laptop ohnehin nur selten 

genutzt wird. 

Julia verlegt in dieser Woche ihre Beratungszeit von Dienstag auf Mittwoch. 

Leonie W. wird gebeten, dies auf Instagram zu posten. 

Leonie W. wird gebeten, das Profilbild des Fachschaftsrates auf Instagram zu 

ändern. 

 

Lisa schließt die Sitzung um 19.41 Uhr. 

 


